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Güne Başlarken

Günaydın. İran’da protestolar ve müdahaleler nedeniyle can kayıpları

dramatik boyutlara ulaşırken ABD, AB ve farklı taraflardan gerilimi

tırmandıran açıklamalar da sürüyor. Petrol fiyatlarının da bu

gelişmelerle son bir haftada %9 yükseldiğini, son üç ayın en yüksek

seviyelerine geri geldiğini ve enflasyonist riskleri de yavaş yavaş

artırdığını izliyoruz. İnsani boyutlarına ek olarak, ekonomik ve

jeopolitik çerçevede de izlenmesi gereken sürecin henüz küresel

piyasalarda ve yurtiçinde ciddi etkileri olmadığını söyleyelim, ancak

burada artan stresi takip etmek gerekiyor. ABD vadelileri bu sabah

zayıf, Avrupa vadelileri yatay, Asya ise genel olarak alıcılı. Borsa

İstanbul’da, dün tarihte ilk kez 12.400 üzeri test edilirken kapanış

12.385 ile önceki güne %1,07 yukarıdan ve yeni bir kapanış rekoru

ile gerçekleşti. Endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket

BIMAS, ASELS, TUPRS, AKBNK, KTLEV; endekse negatif etki

edenler ise KLRHO, THYAO, RALYH, GUBRF, TAVHL oldu. Son bir

haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise BIMAS,

TUPRS ve ASTOR. Teknik açıdan 12.500 ve 12.800 / 13.000 bölgesi

direnç, 12.000 / 12.200 bandı destek alanı olarak takip edilebilir.

Günün ajandasında ABD ÜFE verileri, perakende satışlar ve Fed

üyelerinden gelecek açıklamalar takip edilecek. Fed’den ilk faiz

indirimi beklentileri son dönemde 29 Temmuz 2026 toplantısına

kadar ötelenmiş durumda. Veri ve açıklamalar bu çerçevede

izlenecektir. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri ise güne 218 baz

puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 16:30 | ABD | Aylık ÜFE |

▪ 16:30 | ABD | Perakende Satışlar |

▪ 16:30 | ABD | Çekirdek Perakende Satışlar |

▪ 18:00 | ABD | İkinci El Konut Satışları |

▪ 18:30 | ABD | Ham Petrol Stokları |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda fiyatlamalar, jeopolitik risklerin yeniden yükselmesi ve para politikasına ilişkin temkinli söylemlerin

etkisiyle şekilleniyor. ABD Başkanı Trump’ın İran’daki protestolara ilişkin sert açıklamaları ve olası önlem sinyalleri Orta

Doğu kaynaklı risk algısını artırırken, Fed cephesinden gelen mesajlar enflasyon verileri sonrası faiz indirimleri konusunda

aceleci olunmayacağına işaret ediyor. Fed yetkilileri, enflasyonun hedefin üzerinde seyrini sürdürdüğünü ve özellikle

gümrük tarifelerinin maliyet kanalıyla fiyat baskısı yaratmaya devam ettiğini vurguluyor. Makro görünümde. ABD’de 2026

mali yılının ilk çeyreğinde federal bütçe açığının 600 milyar doları aşması, artan harcamalar ve görece yavaşlayan gelir

artışıyla birlikte kamu maliyesine yönelik soru işaretlerini canlı tutuyor, piyasalar orta vadede borçlanma dinamiklerini

yakından izliyor. Asya tarafında Çin’de 2025 yılında ticaret fazlasının yaklaşık 1,2 trilyon dolarla rekor seviyeye ulaşması,

ABD’ye ihracattaki yavaşlamaya rağmen diğer bölgelere yapılan sevkiyatların güçlü seyrini ortaya koyuyor. Güvenli liman

talebi belirgin şekilde güçlenirken, değerli metallerde tarihi seviyeler test ediliyor. Altın ons fiyatı 4.600 doların üzerine

çıkarken, gümüş 90 dolar seviyesini aşarak tüm zamanların en yüksek düzeylerine ulaştı. Artan siyasi belirsizlikler, fiziksel

piyasadaki arz sıkışıklığı ve Fed’e yönelik baskılar, değerli metalleri destekleyen ana unsurlar olarak öne çıkıyor. Bugün yurt

dışı ajandada, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri bulunmuyor. ABD’de TSİ 16:30’da kasım ayı aylık ve yıllık ÜFE, aylık ve

yıllık çekirdek ÜFE ile perakende satış verileri açıklanacak. Ayrıca, TSİ 17:50’de Philadelphia Fed Başkanı Paulson’ın ve TSİ

22:10’da NY Fed Başkanı Williams’ın konuşmaları takip edilecek. TSİ 18:00’de ise güncel konut satışları verisi izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,80 azalarak 49.191,99

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,19 negatif seyrederek 6.963,74 puanda ve Nasdaq endeksi %0,10 azalışla

23.709,87 puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde temkinli bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,08 azalarak 610,44 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,45 kayıpla 45.525,10, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,14

düşüşle 8.347,20 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,03 kayıpla 10.137,35 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%0,06 değer kazanarak 25.420,66 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %1,30 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,39 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,35 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 0,4 baz puan artışla %4,1792, 5 yıllık tahvil faizi ise 0,3 baz puan

düşüşle ile %3,7518 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 0,2 baz puan düşüşle %3,5324 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,7 baz puan yükselişle %2,842 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 1 baz puan artarak %3,479 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

1,6 baz puan artarak %3,521 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,28 kazançla 99,13 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,21

kayıpla 1,1642 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,32 azalışla 1,3422 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 159,14 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %0,24 düşüşle 4.586,52$ seviyesinden tamamladı, bu sabah itibariyle ise 4.630$

üzerinde rekor seviyelerde işlem görüyor. Gümüş ise bu sabah itibariyle %4,49 kazanç ile 90,85$ ile rekor seviyelerinde.

Altın / gümüş rasyosu ise 51,20 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %2,51 artış ile varil başına 65,47$ seviyesinden, ham petrol ise %2,77 yükselerek varil başına

61,15$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Cari açığın beklentileri aşmasıyla tahminimizi yukarı revize ettik

Cari işlemler dengesi kasım ayında 4 milyar dolar açık verirken, 12-aylık cari açık ise 22 milyar dolardan 23,2 milyar dolara

yükseldi. Ocak – Kasım dönemi cari açık seviyesi ise 18,5 milyar dolar oldu. Altın ve enerji hariç cari işlemler hesabı (çekirdek

denge) kasımda 2,1 milyar dolar fazla verirken, buradaki yıllık fazla ise 46 milyar dolardan 44,6 milyar dolara indi. Ticaret

Bakanlığı tarafından açıklanan aralık ayı öncü verileri, dış ticaret açığında yükselişe işaret ediyor. Aralık öncü verilerine göre

ihracat yıllık bazda %12,8 artışla 26,4 milyar dolar, ithalat ise %11,2 yükselişle 35,8 milyar dolar olarak gerçekleşti. Öncü veriler

çerçevesinde dış ticaret açığı aralık ayında, kasım ayındaki 8 milyar dolar düzeyinden 9,4 milyar dolara yükseldi. Öncü veriler

çerçevesinde yıllık açık ise aralık ayında 91,3 milyar dolardan 92 milyar dolara çıktı. Cari işlemler dengesinin, aralık ayında 5,3

milyar dolar açık vermesini bekliyoruz. Aralık ayında ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığının 6,7 milyar dolara

yükselmesini, seyahat kaleminden kaynaklanan net gelirin azalması ile birlikte hizmetler dengesi fazlasının ise 3,1 milyar dolara

gerilemesini bekliyoruz. Böylelikle 2025 yılı cari açığının, 20 milyar dolar (GSYİH’nın %1,3’ü) olan kurum tahminimizin üzerinde,

olası revizyonlar haricinde 24 milyar dolar civarında (GSYİH’nın %1,5’i) tamamlayabileceğini tahmin ediyoruz. 2026 yıl sonu

cari işlemler açığı tahminimizi ise, 25 milyar dolar (GSYİH’nın %1,5’i) seviyesinden 30 milyar dolara (GSYİH’nın %1,7’si)

yükseltiyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

Hazine dün gerçekleştirdiği ihalelerde 89,8 milyar TL borçlandı

Hazine ve Maliye Bakanlığı, dün düzenlediği 4 yıl vadeli TLREF’e endeksli ve 10 yıl vadeli sabit kuponlu tahvil ihalelerinde ROT

satışlar dahil (53,6 milyar TL) piyasalardan toplamda 89,8 milyar TL borçlandı. TLREF’e endeksli ihalede talep / satış rasyosu

2,69x ile güçlü bir talebi işaret ederken, dönemsel faiz ise %18,77 düzeyinde oluştu. Sabit kuponlu ihalede ise talep ( satış

rasyosu 2,01x ile düşük kalırken, ihalede ortalama bileşik getiri %29,09 oldu. Dünkü ihaleler ile birlikte Hazine’nin bu ayki

toplam iç borçlanma miktarı 336 milyar TL’ye ulaştı. Bu haftaki ihalelerin ardından Hazine, 26 Ocak Pazartesi günü 1 yıl vadeli

altın tahvili ve 1 yıl vadeli altına dayalı kira sertifikası doğrudan satışları düzenleyecek ve ocak ayı iç borçlanma programını

tamamlayacak. Hazine’nin Ocak – Mart 2026 dönemine ilişkin iç borçlanma stratejisi çerçevesinde, ocak ayı içerisinde 613,3

milyar TL’lik itfa karşılığında, üç doğrudan satış ve yedi ihale yoluyla iç piyasalardan toplam 487,7 milyar TL borçlanma

hedefleniyor; öngörülen geri çevirme rasyosu %80 seviyesinde. Ay başından bu yana toplam 336 milyar TL’lik iç borçlanma

gerçekleştiren Hazine’nin, gelecek hafta düzenlenecek olan doğrudan satışlarda yaklaşık 152 milyar TL’lik bir iç borçlanmaya

gitmesi beklenebilir.

Cari İşlemler Dengesi (yıllık, milyar US$)

Kaynak: TCMB, Bloomberg, Tacirler Yatırım
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Yıl lık Cari İşlemler Dengesi

Yıl lık Çekirdek Denge (enerji & altın hariç)

Brent Petrol (sağ eksen,  varil başına $)

https://tacirler.com.tr/odemeler-dengesi-kasim-2025--3716
https://tacirler.com.tr/odemeler-dengesi-kasim-2025--3716
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Şirket ve Sektör Haberleri
KAPLM: Kaplamin Ambalaj sermayesinin %82,95’ine karşılık gelen 

payların 31.10.2025’te devralınması sonrası, Rıza Kandemir ve diğer 

yatırımcılar tarafından zorunlu pay alım teklifi yapılacak. Pay alım teklifi 

15–28 Ocak 2026 tarihleri arasında gerçekleşecek olup, teklif fiyatı faiz 

ekli 212,42 TL olarak belirlendi.

ANHYT: Anadolu Hayat, kayıtlı sermaye tavanını 900 milyon TL’den 5 

milyar TL’ye yükseltmek ve esas sözleşmenin ilgili maddesini değiştirmek 

amacıyla SPK’ya başvurdu.

ENKAI: Şirket bugün, pay başına 0,83 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %1 düzeyindedir.

LIDFA: Şirket bugün, %95 oranında bedelsiz sermaye artırımı

kapsamında çıkarılmış sermayesini 558,36 milyon TL’den 1.088,8 milyon

TL’ye yükseltecek.

EKGYO: Şirket, 2025 yılında geliştirdiği projelerde 8.044 adet bağımsız

bölüm satışından KDV hariç 104,0 milyar TL ön satış geliri elde etti.

Böylece yıllık satış hedefi %135 oranında aşılmış oldu. Yabancıya satışlar

65 adet bağımsız bölüm ve 1,05 milyar TL seviyesinde gerçekleşti.

Şirket ayrıca, 2026 yılında yaklaşık 7.801 bağımsız bölüm satışıyla KDV

hariç 135,2 milyar TL ön satış geliri ve arsa satışlarından 10,2 milyar TL ek

gelir hedeflediğini açıkladı. Yaklaşık 60 ihale planlanırken, yıl sonu için

13,1 milyar TL net kar öngörülüyor.

BORLS: Şirket, mevcut finansal koşullar nedeniyle bazı finansman

bonolarına ait kupon ödemeleri ile bir tertibe ilişkin anapara itfasının

ilgili vadelerinde gerçekleştirilemeyeceğini açıkladı. Söz konusu

ödemelerin, finansal yeniden yapılandırma sürecinin tamamlanmasının

ardından yapılması planlanıyor.

GOODY: Şirket, grup şirketi Goodyear S.A.’dan kullanılan 500 milyon TL

tutarındaki krediyi 1 milyar TL’ye yükseltti, vadesini 13 Temmuz 2026’ya

uzattı.

SARKY: Şirket, yıllık yaklaşık 22.000 MWh temiz elektrik üretmesi

öngörülen GES projesi için ÇED Olumlu kararı alındığını açıkladı.

TRILC: Şirket, tirzepatide etken maddeli ürünü için Azerbaycan’da

Aristopharma ile tek yetkili dağıtıcılık ve satış anlaşması imzaladığını

açıkladı.

ALGYO: Şirket, tamamı iç kaynaklardan karşılanmak üzere %600

oranında bedelsiz sermaye artırımıyla sermayesini 289,8 milyon TL’den

2,03 milyar TL’ye yükselttiğini, bedelsiz pay alma hakkı kullanım

başlangıç tarihinin 15 Ocak olduğunu açıkladı.
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Şirket ve Sektör Haberleri
SASA: Şirket, 08 Ocak’ta HSBC Holdings plc tarafından gerçekleştirilen 4,1 milyar adetlik ödünç pay işlemi sonrası oy hakları

oranının %15 eşiğini aşarak %16,21’e yükseldiğini açıkladı. Söz konusu payların dönüştürülebilir tahvil kapsamındaki hedging

işlemleri amacıyla ödünç alındığı, mülkiyet ve ekonomik risk taşımadığı ve büyük kısmının iade edileceği belirtildi.

EUPWR: Şirket, dolaylı iştiraki Peak PV Solar Teknolojileri’nin TEİAŞ tarafından açılan bir ihalede 308,8 milyon TL bedelle

birinci olduğunu ve ihalenin kesinleştiğini açıkladı.

AKMGY: Şirket, Beşiktaş Belediyesi tarafından taşınmaza ilişkin yıkım/projeye uygun hale getirme yönünde encümen

kararlarının tebliğ edildiğini, söz konusu kararların hukuka aykırı olduğu gerekçesiyle yürütmenin durdurulması talepli iptal

davalarının açılacağını açıkladı.

EGEGY: Şirket, Göktürk konut projesi için yapı ruhsatlarının alındığını, Cer İstanbul projesinde ise T1 Blok ve ilgili altyapı–

çevre düzenleme işlerinin kısmi geçici kabulünün tamamlandığını açıkladı.

PETUN: Şirket, kesimhane tesisinin kapatıldığı veya durdurulduğuna yönelik haber ve paylaşımların asılsız olduğunu, üretim

ve satış faaliyetlerinin tüm ürün gruplarında artarak devam ettiğini açıkladı.



Günlük Bülten
14 Ocak 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 110 seviyesine yükselerek güçlü bir görünümü 

desteklemektedir. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 82 seviyesine yükseldi. Alım iştahı güçlü. Pozitif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyatın tüm hareketli ortalamaların üzerinde seyrediyor. Olumlu.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,179 11,878 11,320

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,657 11,460 11,186

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,340 11,220 11,034

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,050 12,150 12,250 12,386 12,350 12,450 12,550 12,650
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 14.125 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 14.300 ve ardından 14.400 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 14.000 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 13.800 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

43,17 seviyesiyle tarihi zirvesini yenileyen paritede, teknik

görünüm yukarı yönlü trendin korunduğuna işaret ediyor.

Göstergeler, mevcut ivmenin sürmesi halinde 43,50

seviyesinin kısa vadede test edilme olasılığının yüksek

olduğunu gösterirken, bu bölgenin aşılması durumunda

yükseliş eğiliminin güç kazanabileceğinin sinyalini veriyor.

43,50 direnç; 42,50, 42,40 ve 42,34 seviyeleri destek olarak

takip edilebilir.

EUR/TRY

50,25 seviyesinden aldığı destekle tutunma eğilimi

gösteren parite, yukarı yönlü seyrini koruma çabasında.

Mevcut teknik görünüm, 50,25–50,00 bant aralığında

oluşabilecek alım tepkilerinin fiyatı yeniden yukarı taşıma

potansiyelinin yüksek olduğuna işaret etmekte. Bu

çerçevede, kısa vadede yukarı yönlü momentumun

devam etmesi olası görünmekte. 50,00, 49,50 ve 49,25

seviyeleri destek; 50,75 ise direnç olarak izlenebilir.

XAU/USD

Altın, 4.630$ seviyesini aşarak 4.639$ yeni bir tüm

zamanların en yüksek seviyesini kaydetmiş durumda. Teknik

göstergeler, bu tarihi zirve sonrasında kısa vadeli kâr

satışları gerçekleşme ihtimali olsa da, yukarı yönlü ana

trendin korunduğuna işaret ediyor. Olası geri çekilmelerin

4.300 dolar seviyesi üzerinde kalması, yükseliş eğiliminin

devam edebilmesi açısından kritik bir katalizör olarak öne

çıkıyor. Altında 4.330$, 4.270$ ve 4.200$ seviyeleri destek,

4.650$ seviyesi ise direnç olarak izlenebilir.

XAG/USD

Gümüş, 91,50$ ile yeni tarihi zirvesini görmüş durumda.

Dünya genelinde yaşanan karışıklıklar ve Fed’in yatırımcılara

güven sağlayamamasından kaynaklı olarak artan gümüş için

teknik göstergeler, yukarı yönlü trendin devam ettiğine

işaret ediyor. Olası kar realizasyonunda 84,00$ seviyesine

doğru geri çekilme ihtimali bulunan gümüşün bu noktanın

üzerinde kalıcı olabilmesi halinde yukarı yönlü hareketin

devam etme ihtimalinin kuvvetli olduğunu gösteriyor.

Gümüşte 84,00$, 82,70$ ve 80,00$ seviyeleri destek; 91,50$

ve 92,00$ seviyeleri ise direnç olarak takip edilebilir.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, Enerji (rafineri & petrokimya), 

Perakende (giyim & elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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